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10º ma. Sesión Ordinaria 13/05/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
Ausente con aviso: Sra. Cecilia Ghione.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
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Informe de Presidencia 
Lunes 4: trabajo en Comisión, en donde los Concejales 
recibieron al Ingeniero Eduardo Allassia de la 
Cooperativa de Agua Potable, específicamente por el 
tema de la actualización del Régimen Tarifario.- 
 
Martes 5: trabajo en Comisión a partir de las 17:30 hs.  
A la hora 20:00 se realizó una nueva reunión del 
Consejo Consultivo de Seguridad.- 
 
Miércoles 6: sesión extraordinaria con el Informe de los 
Secretarios a partir de las 16 hs.- 

Jueves 7: 11:00 horas el Concejal Horacio Bertoglio 
participó del sorteo de las diez viviendas sociales del 
Plan Nacional Más Cerca. A las 19:30 hs. el Concejal 
Pinotti participó de la reunión de la Agencia de 
Desarrollo Sunchales. A las 20:00 hs se realizó la charla 
en el CET de Atilra sobre Economía.- 
 
Sábado 9: los Concejales Girard, Toselli y Pinotti 
participaron de la cena por el 67º Aniversario del Club 
Atlético Unión.- 
  
Lunes 11: desde las 16:30 hs trabajo en comisión.- 
 
Martes 12: desde las 16:00 hs trabajo en comisión.- 

2 
Correspondencia 

 Nota vecinos Barrio 9 de Julio, calle Brasil entre 
Láinez y Avellaneda. MOCIONA CONCEJAL MIGLIORI 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Invitación Presidente Concejo Municipal de Santa 
Fe a la Muestra “El Mundo según Mafalda”.- 
 
 Nota Galgueros de Sunchales, solicitando una 
audiencia con el Concejo en pleno a fin de revisar la 
Ordenanza que prohíbe las carreras de perros en la 
ciudad. MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nota Desarrolladores urbanístico Lomas del Sur, 
solicitan factibilidad para continuar con la sexta etapa.- 
 
 Nota Dr. Ramiro Palomeque, invitando al 
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presidente del Cuerpo a ser jurado en el concurso para 
elegir un logotipo para el aceite vegetal usado.- 
 
 Nota vecino Bº SanCor, manifestando que en un 
año la cuota le ha aumentado un 60% y pide 
explicaciones al respecto. MOCIONA CONCEJAL 
MIGLIORI ELEVAR LA NOTA AL DEM PARA LUEGO 
RESPONDERLE AL VECINO.- 
 
 Nota invitación El Faro, a la inauguración de su 
nuevo edificio, se realizará el jueves 21 a las 18 horas.- 
 
 Nota alumnos 6to. año de la Escuela de 
educación Técnica, invitan a los Concejales a participar 
de una de sus clases para comentarles sobre proyectos 
que están gestando relacionados al medio ambiente.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 
Ordenanza remitidos por el DEM 

Decretos 
 Nº 2389/2015: Contrata a personas para prestar 
servicios en las Secretarías de Coordinación y Gobierno 
y Obras y Servicios Públicos.-  
 
 Nº 2393/2015: Declara de Interés Municipal el 
Libro “El Peatón y la Seguridad Vial”, trabajo realizado 
por la Fundación del Grupo Sancor Seguros, el Dr. 
Horacio Botta Bernaus y el equipo de Docentes del 
Parque Temático de Seguridad Vial de la ciudad de 
Sunchales.- 
 
Resoluciones 
 Nº 3813/2015: Amplía el período de llamado a 
concurso abierto de antecedentes y oposición, para 
cubrir la vacante de Asesor Profesional a cargo del 
Órgano Técnico de Aplicación, según Ordenanza Nº 
2405/2014, por 15 días más, siendo en consecuencia la 
fecha de cierre el día 22 de mayo de 2015. A su vez 
modifica el Art. 2º) de la Resolución Nº 3808/15.- 

4 
Despacho de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
 Deroga Ordenanza Nº 2455/2014. Aprueba 
nuevo “Régimen Tarifario” para el servicio de agua 
potable para la ciudad de Sunchales.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por el Concejo 
Municipal en pleno 

De Resolución 
 Prorroga en comisión, por el término de 180 días, 
venciendo el 09/11/2015, los siguientes proyectos 
próximos a vencer:  
 * P. de O. presentado por los Concejales Cecilia 
Ghione y Pablo Pinotti - Crea la Oficina para la Defensa 
de los Derechos de los Inquilinos/as, bajo la órbita del 
Instituto Municipal de la Vivienda.- 
 * P. de O. presentado por el Concejal Horacio 
Bertoglio - Dispone sistema de regulación de 
excedentes pluviales.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
PINOTTI. APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración 
 El Concejo Municipal de la Ciudad de Sunchales 
Declara de Interés Ciudadano el SEGUNDO ENCUENTRO 
INTERNACIONAL DEL DERECHO LABORAL “EL DERECHO 
LABORAL EN EL SIGLO XXI. ACTUALIDAD/DESAFÍOS”, 
que se llevará a cabo en el Centro Educativo 
Tecnológico de Atilra, los días 14 y 15 de mayo del cte. 
año, organizado por la Fundación Atilra y la Universidad 
Nacional del Litoral a través de la Facultad de Ciencias 
Jurídicas y Sociales.– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 El Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales 
solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que dé 
cumplimiento al Art. 11º) de la Ordenanza Nº 
2102/2011, el cual determina que el Departamento 
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Ejecutivo Municipal deberá establecer sondeos de 
opinión pública que arrojen resultados cuali-
cuantitativos que permitan tomar decisiones respecto a 
la asignación de pautas publicitarias.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Por moción del Concejal Bertoglio, haciendo uso del Art. 
61º) del Reglamento Interno del C.M. se incorpora al 
Orden del Día, como último punto un Proyecto de 
Resolución presentado por el Concejo Municipal en 
pleno, restituyendo al DEM la Resolución Nº 
3813/2015.- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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